
Экскурсия кадет профильного класса

Кадеты нового набора профильного кадетского 10-го «Е» класса под патронатом Следственного комитета Российской Федерации побывали на экскурсии в следственном управлении СК России по Кемеровской области. Экскурсия началась со встречи кадет с руководством следственного управления. Ребятам поприветствовал первый заместитель руководителя следственного управления, полковник юстиции Павел Владимирович Муллин, который рассказал о работе следователей, о том какие требования сегодня предъявляются к сотрудникам. Затем руководители структурных подразделений рассказывали ребятам уже о тонкостях, нюансах работы по своим направлениям. Руководство первого, второго отделов по расследованию особо важных дел провели увлекательные беседы с кадетами, рассказывая о расследовании реальных уголовных дел, о приговорах, как важно, чтобы преступники не оставались безнаказанными. Всегда особенно интересен кадетам отдел криминалистики. На этот раз ребятам была продемонстрирована криминалистическая техника, которая успешно используется для раскрытия и расследования преступлений. Примечательно, что ребята смогли не только увидеть различные криминалистические приборы, но и попробовать ими поработать.

Изображения



27 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/838109>